

Презентация на тему «Военный этикет»



Презентацию
подготовила
Студентка группы 6-1
Кучерявенко Инна

Воинский этикет — это свод принятых в армии правил, норм и манер поведения военнослужащих во всех сферах деятельности. Он неразрывно связан с другими понятиями — «воинская честь» и «честь мундира». Под воинской честью понимаются все положительные качества, свойственные человеку в военной форме, — от мужества и храбрости до выносливости в лишениях и страданиях.



Введение

Воспитанность человека проявляется прежде всего в общении с другими людьми. Умение правильно вести себя, искусство общаться во все времена ценились очень высоко и во многом определяли как степень уважения человека в обществе, так и его продвижение по службе, успех в карьере.

При этом важно учитывать, что в области общения с другими людьми мало желания вести себя правильно, необходимо твердо знать правила приличия, принятые в данном обществе и применять их на практике, воспринимая их как норму. Особые требования к поведению человека предъявляет армия.

ОСНОВНЫЕ ОСОБЕННОСТИ

Военный этикет представляет собой правила нравственного поведения, сформировавшиеся и закрепившиеся в обществе, которые боец должен соблюдать. Солдат должен быть вежливым, доброжелательным, учтивым и скромным, должен иметь хорошую внутреннюю и внешнюю культуру. Что касается непосредственно военного дела, солдат должен быть воспитанным и покладистым, выполнять приказы и действовать по уставу.



Главной особенностью военного этикета является регламентированность правил и обязательность их соблюдения. Хотя правила и могут со временем изменяться, это происходит нечасто, поэтому уже закрепленные в законе правила поведения нужно строго соблюдать, от них зависит не только отношение к солдатам, но и возможный карьерный рост. Повысят в звании скорее хорошего и этичного солдата, нежели грубого и невоспитанного.

ФУНКЦИИ И СТРУКТУРА

Этикет важен для армии из-за его функций, которыми он регулирует поведение солдат, воспитывает и влияет на их жизнь в целом.

Выделяют 5 функций этикета:

Общегосударственная функция служит для создания и организации сильных военных войск, которые бы эффективно защищали страну и уверенно представляли вооруженные силы РФ среди армий других стран.

Дисциплинарная функция способствует выработке у военных мужского «стержня», дисциплинированности; требует от служащих знания устава, этикета и военных норм.

Служебно-регулятивная функция регулирует социальные статусы в армии, т.е. определяет должности и звания среди военнослужащих, их права и обязанности.

Воспитательная функция положительно воздействует на внутреннюю культуру солдат, воспитывая в них нравственные нормы. Учит понятиям чести, достоинства, долга, обязанности.

Эстетическая функция наоборот воздействует на внешнюю культуру военных, учит их быть чистыми и опрятными, ухаживать за своей формой и иметь хороший вкус. Также, эстетическая функция формирует у людей хорошее впечатление о солдатах и армии.

Структура военного этикета делится на атрибутику и нормы поведения солдат. Атрибутика — военная форма солдат, их оружие, снаряжение и остальные отличительные знаки вооруженных войск. Нормы поведения же — межличностные отношения солдат с товарищами, личные качества и армейская мораль.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ

Военнослужащий в общественных местах

должен культурным и внешне, и внутренне. Помимо чистого и аккуратного внешнего вида, военный должен быть дружелюбным и вежливым, довольно скромным и учтивым, внимательным к окружающим людям и миру. Он должен быть готов помогать людям, обращать внимание на то, что происходит вокруг него. Если вести себя по-другому, у людей сложится плохое мнение и о солдатах, и об армии, так что личный долг каждого солдата — восхвалять

Заключение:

Воинский этикет — правила нравственного и правильного поведения солдат, которые необходимо соблюдать как в военной части, так и в общественных местах. Военный этикет играет большую роль в жизни солдат и армии, выполняет 5 важных функций и состоит из атрибутов и нравственных норм, которые заключаются в поддержании внутренней и внешней культуры.

Спасибо за
внимание!!!

